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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

20 (VINTE) DE DEZEMBRO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil 

e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Agenor dos Santos Martins; 

2) Airton de Souza Amaral; 3) Denilson de Araújo Oliveira; 4) 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 5) Jair Alves de Oliveira; 

6) John Miller Oliveira dos Santos; 7) Maria de Fátima 

Rodrigues Nunes; 8) Marinete Macêdo; 9) Raimundo das Chagas 

Almeida; 10) Wilson Lopes da Silva; 11) Rover Kemmer Xavier e 

Silva. Vereadores ausentes: 1) Adson Vicente de Araújo Leão. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
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que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Pedido de licença do 

Vereador Adson Leão; 2 – Projeto de Resolução nº 002/2021, que 

Acrescenta os parágrafos primeiro e segundo ao artigo 22 da 

Resolução nº 01/2016, de 21 de março de 2016, que “Dispõe sobre 

o plano de cargos e salários do quadro de pessoal da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, Estado do Pará, e atualização de seu 

anexo I; 3 – Ofício 236/2021 – GAB, que encaminhou o Projeto de 

Lei nº 023/2021, que versa sobre a autorização legislativa para 

o pagamento do abono em referência aos recursos do FUNDEB. 

Continuando e não havendo mais expedientes a serem lidos, o 

Senhor Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e destacando que 

continuará a defender os interesses do Município de Monte 

Alegre, fez apelo ao Prefeito Matheus Almeida que olhasse a 

Região da Serra Azul. Desejou a todos um Feliz Natal e que o 

Poder Público, Executivo e Legislativo, olhe com carinho aos 

clamores do povo. Mencionando o PL que define o rateio com os 

profissionais da Educação solicitou que o Prefeito Municipal 

enviasse outro projeto para benefiar todos os servidores de 

apoio, lotados na Secretaria de Educação. Pronunciou-se o 

Vereador Eliselmo Picanço, saudou a todos e destacando o 

Projeto de Lei nº 023/2021, percebeu que os servidores de apoio 

não foram contemplados e é de competência do Poder Executivo 
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elaborar projetos que envolve recurso. Que o Executivo deveria 

e deve enviar um projeto de lei onde todos deveriam ser 

contemplados. Solicitou que no retorno do próximo ano 

Legislativo, a Secretária de Educação seja convocada para 

justificar o uso do recurso e o que está acontecendo para 

sobrar tanto recurso. Que irá votar a favor do projeto, tendo 

em vista que irá aquecer a economia do Município. Destacou que 

aconteceu uma manifestação onde um membro do Sintepp ficou 

acusando parlamentares de que não fazem nada. Que ficou 

assustado com tal atitude, haja vista que os parlamentares 

lutam constantemente pelos servidores. Que estará disponível 

para participar de sessão extraordinária, caso o Executivo 

encaminhe o PL, que beneficie os servidores de apoio. Que é 

injusto as acusação feitas aos parlamentares, tendo em vista 

que o projeto já estava protocolado nesta Casa de Leis. Que 

está finalizando o ano de cabeça erguida, tendo a certeza que 

cumpriu seu papel, porque está lutando pelo povo. Pronunciou-se 

o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e apresentou o 

Parecer Conjunto nº 05/2021, da Comissão de Constituição e 

Justiça e Comissão de Educação, Saúde e Redação Final, 

favorável ao Projeto de Lei nº 023/2021, que versa sobre a 

autorização legislativa para o pagamento do abono em referência 

aos recursos do FUNDEB. Destacou que os sindicatos fizeram 

manifestações pela aprovação do projeto. Que os parlamentartes 

foram criticados, mas que continuam atuando pelo bem do povo e 

dos servidores públicos. Pronunciou-se o Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e destacando que todos que atuam na 
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Secretaria de Educação fazem parte da educação, enfatizou que 

só se faz educação com todos os servidores. Destacou a 

preocupação e intenção do Prefeito em fazer o rateio para todos 

os servidores da Educação. Se colocou a disposição para votar 

outro projeto que retrate o rateio do recurso do Fundeb. 

Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a todos e disse 

que 2021 deve ser esquecido por ser um ano que nada deu certo 

no Governo Municipal, tendo em vista que o Prefeito Municipal 

foi comandado. Destacou os problemas encontrados na Saúde e 

Educação e lamentando que faz parte do mesmo partido, declarou 

a inoperância da direção do partido em Monte alegre. Disse que 

sempre vai está ao lado do servidor. Destacando a votação do 

PL, disse que está nesta Casa para lutar em prol do povo. 

Pronunciou-se o Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos e disse 

que é favorável ao projeto e propôs que seja formado uma 

comissão para dialogar com a Gestão para que seja incluído os 

servidores de apoio. Agradeceu ao Prefeito pelo projeto. Que o 

parlamento não tem responsabilidade direta sobre os projetos e 

que o Gestor seja procurado. Parabenizou a atuação da 

Secretária de Educação. Solicitando compreensão da população, 

disse que os parlamentares estão ajudando o povo. Desejou Feliz 

Natal a todos. \Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou a 

todos e destacou que o ano foi difícil para todos, mas que 

serviu de aprendizado. Que a vontade dos parlamentares é que 

todos sejam beneficiados e sabe que não se pode agradar a 

todos. Que o próximo ano seja bom para todos e que luta por 

Monte Alegre. Destacando as dificuldades que uma família passa, 
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disse que a Gestão também tem. Pronunciou-se a Senhora 

Vereadora Marinete Macêdo, saudou a todos e dizendo que fez 

visitas a algumas escolas, lembrou que esses estabelecimentos 

receberam recursos para investir em reparos das escolas. Que 

tem observado o trabalho da Secretária de Educação e que tem 

feito elevado trabalho pela nossa Educação. Disse que o ano foi 

de acertos tanto para o Legislativo quanto para o Prefeito 

Matheus Almeida, quem tem se esforçado muito para acertar em 

suas atitudes. Que o Governo tem sofrido perseguições e 

críticas. Lembrando de problemas com gestões anteriores, disse 

que o Prefeito Matheus é solicito. Disse que esse ano seus 

trabalhos foram diretos com o Executivo, tendo em vista os 

novos parlamentares. Que não é fácil ser parlamentar e que o 

trabalho não é de executar. Parabenizou a atuação do Vereador 

Airton Souza. Que os parlamentares possam conduzir o próximo 

ano com justiça, clareza e respeito, tendo em vista que é ano 

eleitoral. Que os trabalhos dos parlamentares sejam voltados em 

prol do povo. Que seu posicionamento é consciente e que está 

aqui em benefício de Monte Alegre. Desejou a todos um Feliz 

Natal e um próspero ano novo. Pronunciou-se o Vereador Airton 

Souza, saudou a todos e agradecendo pela oportunidade de está 

nesta Casa, disse que foi um ano de aprendizado e muita luta. 

Lembrando da dificuldade do povo, disse que faz o que pode para 

ajudar o povo. Mencionando a fala do Vereador Eliselmo Picanço, 

lamentou os comentários que denegriam os parlamentares. Disse 

que é a favor do PL, tendo em vista que o Município pode ter um 

prejuízo enorme. Que o recurso deve ser repassado aos 
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professores e é a favor que os 30% do Fundeb sejam rateados com 

os demais servidores. Desejou a todos um Feliz Natal e próspero 

ano novo. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos e destacando o encerramento do ano legislativo, agradeceu 

pela oportunidade de está nesta Casa. Que está preocupado com o 

aumento dos casos de COVID e pediu as bênçãos de Deus à todos. 

Destacou que muitos querem está neste lutar e começam a 

denegrir os parlamentares. Que seu voto é favorável ao PL e que 

é preciso ter reunião com o Governo para buscar meios de ajudar 

os demais servidores, que muito fazem pela educação de Monte 

Alegre. Desejou a todos Feliz Natal e próspero ano novo. Não 

havendo mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente 

passou para a segunda parte da ordem do dia, colocando as 

matérias em discussão e votação. Colocou-se em discussão e 

votação o Parecer Conjunto nº 05/2021, da CCJ e Comissão de 

Educação, Saúde e Redação Final, referente ao Projeto de Lei nº 

023/2021. O Parecer Conjunto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em primeira discussão o Projeto de Lei nº 023/2021, 

que versa sobre a autorização legislativa para o pagamento do 

abono em referência aos recursos do FUNDEB. O PL nº 023/2021 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE em primeira votação. Colocou-se em 

discussão e votação o Projeto de Resolução nº 002/2021, que 

acrescenta os parágrafos primeiro e segundo ao artigo 22 da 

Resolução nº 01/2016, de 21 de março de 2016, que “Dispõe sobre 

o plano de cargos e salários do quadro de pessoal da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, Estado do Pará, e atualização de seu 

anexo I. O Projeto de Resolução foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
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Continuando, o Senhor Presidente convocou os vereadores para 

uma Sessão Extraordinária em cinco minutos. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu 

a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada 

vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, 

assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade 

Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador Givanildo Pereira 

da Silva. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, 

aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil 

e vinte e um).  


